

O noua echipa de coordonare la Filip & Company | Cristina Filip și Alexandru Bîrsan, co-Managing Partners, au un mandat de 4 ani. Mai mulți parteneri devin manageri sau co-manageri ai departamentelor firmei



Casa de avocatură Filip & Company și-a ales noua echipa de conducere. Filip & Company va fi condusa pentru un mandat de 4 ani de echipa de co-Managing Partners formata din Cristina Filip și Alexandru Bîrsan.

Ei vor coordona o echipa executiva formata din:

- **Ioan Dumitrașcu** și **Catalin Suliman**, co-manageri ai Departamentului Comercial;
- **Catalin Alexandru** și **George Trantea**, co-manageri ai Departamentului de Rezolvarea Disputelor;
- **Ioana Roman**, manager al Departamentului de Drept Imobiliar și Proiecte;
- **Alexandra Manciu**, manager al Departamentului de Drept Bancar și Servicii Financiare;
- **Alina Stancu Bîrsan**, manager al Departamentului de Drept Societar, Fuziuni și Achiziții și Piețe de Capital.

Rezultatul alegerilor confirma scopul de a crește capacitatea de management și de a executa strategia de dezvoltare a firmei pe termen lung. În noua formula de conducere, Filip & Company este și mai bine plasata pentru a raspunde nevoilor de evoluție și adaptare la o piața dinamica și competitiva. De asemenea, noua echipa reprezinta o combinație între continuitate și deschidere, aliniata viziunii firmei de a construi și a transfera valoare intergenerațional.

"Într-un climat caracterizat de incertitudini mari și schimbări rapide de situație, vrem sa rămânem un partener de încredere și de cursa lunga pentru clienții noștri, precum și o sursa de împuternicire și un sprijin autentic și disponibil pentru membrii echipei noastre. Modelul de coordonare colaborativa pe care îl adoptam pentru urmatorul mandat ne va permite sa ne adaptam mai bine și sa oferim soluții care reflecta o înțelegere profunda și echilibrata a nevoilor și priorităților clienților, colegilor și profesiei noastre. Faptul ca Alex mi se alatura în sarcinile de conducere și ca lucram împreuna cu o echipa executiva puternica și consolidata este o confirmare a angajamentului nostru de a construi, în fiecare generație, cea mai buna versiune a firmei noastre", a declarat [Cristina Filip](#), co-managing partner Filip & Company.

„Avem multe de facut pentru a continua tradiția noastra de a ne reinventa constant. Vin alaturi de Cristina cu entuziasm și un numar de idei probabil excesiv pentru agenda încărcata a unor avocați ocupați cum suntem și vom continua sa fim cei din echipa de management a firmei. Dar avem energie, avem încredere, perseverența și curaj și suntem inspirați de ambiția noastra de a avea o firma în care fiecare persoana sa aiba cea mai buna traiectorie și sa poata sa își valorifice întregul potențial. Acest lucru ne-a ajutat mereu sa ne susținem optim clienții și sa ajungem în vârful pieței de avocatura, deci ma gândesc ca cea mai buna idee e sa acceleram.”, a spus [Alexandru Bîrsan](#),

co-managing partner Filip & Company.

Filip & Company este una din societatile de avocatura de top din România care furnizeaza asistenta de cea mai înalta calitate în toate ramurile de drept relevante pentru afaceri care opereaza în România sau care vizeaza România. Specializati în proiecte complexe care implica o abordare inovativa, avocatii Filip & Company au experienta elocventa în mai multe domenii, cum ar fi infrastructura si concesiuni, fuziuni si achizitii, energie, drept societar, imobiliar, concurenta, finantari si piata de capital dar si dreptul muncii, protectia datelor cu caracter personal, protectia consumatorilor sau a mediului. De asemenea, firma de avocatura asigura asistenta și reprezentare în litigii și arbitraje cu implicații semnificative pentru afacerile clienților.